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Hudobni naj zapusti svoj pot, in krivični svoje misli: verne naj se
k Gospodu, našimu Bogu, on se ga bo usmilil, zakaj on je
poln usmiljenja,

(Iz. 55, 7.)

Ako krivični nad vsimi svojimi storjenimi grehi pokoro dela, in vse
moje zapovedi dopolnuje, ter prav in pravično ravna, ho gotovo Q
živel, in ne ho umeri.

(Ec. 18, 21.)

Ponovite se pa v duhu svojiga uma, in oblecite noviga človeka,
kteri je po Bogu stvarjcn v pravičnosti in resnični svetosti.

(Efež. 4, 23.)

Glejte, zdaj je prijetni čas: glejte, zdaj je dan zveličanja.
(IT. Kor. 6, 2.)

Dokler tedaj čas imamo , delajmo dohro.

Pride noč, ko nihče ne more delati.

(Gal. 6 , 10.)

(Jan. 9, 4.)
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od praznika vsih Svetnikov 1854
do 31. prosenca 1855.

<3veti Oče papež Pij IX. z ljubijočim sercam na
vse verne gledajo, ki Jim jih je Bog po celim
svetu v skerb izročil. Serce Jih boli, ko vidijo,
de nevarne vojske, kužne bolezni, dragina, lakota
in druge sile kristjane stiskajo. Velika žalost Jih
sprehaja, ker si nekteri oslepljeni in spačeni ljudje
še zmiraj perzadevajo, vero podkopati, deržavni
red omajati, ljubezen in pokoršino zatreti. V po¬
nižnosti svoje duše roke in serce prot nebu po¬
vzdigujejo, de bi usmiljeni Bog vse te nadloge od
vernikov odvernil, in upati smemo, de bo nebeški
Oče z dopadenjem na prošnje svojiga namestnika
na zemlji gledal in jih uslišal. Ker pa splošna
molitev, ki iz veliko sere v eno plame strenjena
puhti proti nebu, veči moč ima in ljudstvam go-
tovši božje usmiljenje nakloni, se sveti Oče papež
k vsim vernim po celim svetu obernejo ter jih z
očetovsko skerbjo vabijo, de .naj tudi svoje molitve
z Njih prošnjami sklenejo.

1 #
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Sveti Oče pa tudi žele, de bi verni še na

eno drugo misel svoje molitve prot Bogu pošiljali.
Vera v čisto spočetje presvete Device in božje
porodnice Marije je sploh uterjena med kristjani,
kteri v globokim spoštovanji do božjiga Sinu tudi
njegove matere drugači kakor neomadežvane mi¬
sliti ne morejo. Ker so sveti Oče Pij IX. po¬
sebno goreč častivec Marije, že zdavnej misel imajo,
to, kar sploh pobožne serca od njeniga spočetja
verjejo, tudi iz višave svojiga apostolskiga sedeža
očitno izreči in slovesno oznaniti. Želijo tedaj, de
bi Jim verni razsvitljenja svetiga Duha prosili, v
tem oziru vse tako storiti, kakor k veči božji časti
in viši hvali prečiste Device služi.

Ker pa Bogu molitev le dopade, ako se iz
čistiga ali spokorniga serca vzdiguje, in ker je zra¬
ven tega tudi resnično, de Bog z mnogoterimi nad¬
logami, z dragino in lakoto, z boleznimi in voj¬
skami človeški greh štrafuje, sveti Oče tudi kličejo
k spreobernjenju in pokori. De pa verni s toliko
veči gorečnostjo spokorne dela dopernašajo in
sprave z Bogam išejo, sveti Oče z listam od 1.
avgusta 1854 Sveto leto oznanijo in popolnama
odpustke obljubijo vsim, kteri bodo z resničnim
sercam dopolnili, kar po Papeževi dobrotljivi volji
škofje v ta namen odločijo in zapovejo.

V Ljubljanski škofu so visoko častiti in milost¬
ljivi knezo-škof Anton Alojzi v pastirkim listu od
1 2. kozaperska (oktobra) 1854 naslednje vredbe
vsim vernim oznaniti vkazali:
1. Sveto leto terpi skoz tri mesce; začne se v praznik
vsih Svetnikov zjutrej, to je, 1. listopada (no¬
vembra) 1854 in se konča 31. prosenca (janu¬
arja) 1855 zvečer. Začetek in konec Svetiga
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leta bo s prazničnim zvonjenjem vsih zvonov
skoz eno četertinko ure oznanjen; sklenilo se
bo slovesno 31. prosenca 1855 z zahvalno
pesmijo pred izpostavljenim sv. rešnjim Telesam.

2 . Praznik čistiga spočetja presvete Device in
Božje porodnice Marije se bo v vsih farnih
cerkvah s posebno slovesnostjo obhajal; ta dan
naj tudi verni še posebno na zgorej omenjeno
misel svetiga Očeta molijo.

3. Kteri se žele v Svetim letu popolnama odpust¬
kov vdeležiti, naj v odločenih treh mescih
a) zakramenta sv. Pokore in sv. rešnjiga Telesa

vredno prejmejo.
b) Naj zunaj navadne službe božje tri v to odlo¬

čene cerkve enkrat, ali en o teh cerkev trikrat
obišejo in tu Boga prosijo za blagor in zvik-
šanje matere katoliške cerkve in svetiga apo-
stolskiga Sedeža, za zatrenje krivoverstva,
za mir in edinost med keršanskimi vladarji,
za mir in edinost vsiga keršanskiga ljudstva;
naj tudi molijo, de Bog svetiga Očeta papeža
Pija IX. razsvetli in poterdi s svojo gnado
per vsim perzadevanji, in tudi našimu pre-
svetlimu cesarju Francu Jožefu polnost vse
nebeške gnade podeli. Kteri brati ne zna¬
jo ali perpravnih molitvenih bukvic nimajo,
nej per trikratnim obiskanji cerkva nar manj po
pet Očenašev in Češenasimarij in apostolsko
vero molijo. V Ljubljani so v ta namen od¬
ločene škofijska cerkev sv. Nikolavža in farne
cerkve sv. Jakoba, Mariiniga oznanjenja pred
mostam in sv. Petra. Zunej Ljubljane je gg.
fajmoštram perpušeno, razun farne cerkve
še dve drugi cerkvi v to odkazati ali po
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okolšinah trikratno obiskanje domače farne
cerkve odločiti.

č) Naj se zunej navadnih zapovedanih postov še
en dan posebej postijo, in po svojim premo¬
ženji kaj ubogajme dajo.

4. De popolni odpustik, kteri se po naznanjenji sve-
tiga Očeta tudi dušam v vicah s priprošnjo v
prid oberniti zamore, tudi tisti zadobijo, ki zavoljo
starosti in bolehnosti ali zavoljo drugih zaderž-
kov ne morejo vsih zgorej imenovanih pobožnih
del spolniti, imajo spovedniki oblast, te dela v
druge njih stanu bolj permerjene pobožne in spo¬
korne dela spremeniti, kakor tudi otroke, ki še
niso bili k pervimu sv. Obhajilu pušeni, od po¬
godbe, sv. rešnje Telo prejeti, oprostiti. — Tudi
imajo spovedniki (jz oziram na razglas svetiga
Očeta od 1. listopada (novembra) 1851), ka¬
kor sploh v Svetim letu, za imenovane tri mesce
moč, tudi od scer papeževi ali škofovi oblasti
perderžanih grehov odvezati, in obljube, ki so
bile brez poterjenja cerkvene oblasti storjene, v
druge pobožne dela spremeniti.

V Ljubljani 17 . kozaperska (oktobra) 1854.
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kterih se verni
v

per
zapovedanim

obiskovanji cerkva
poslužiti zamorejo.

Zaspominj. Te molitve nasledjejo v treh razdelkih, zmed kterih
se eden ali drugi v sleherni cerkvi moli, ali pa še tudi več,
kakor sleherniga žene njegovo pobožno serce.

Po potu grede v cerkev deni vse druge misli in skerbi na
stran, ter premišljuj , kako so nedolžniga Jezusa vodili od
Anaza do Kajfeža, od Kajfeža do Pilatuža, od Pilatuža do He-
rodeža, in koliko je terpel, de nas je rešil večniga pogubljenja.
Ali pa moli sveti rožnikrane.

Peni razdelili«
Kadar v cerkev stopiš in se z žegnano vodo pokropiš, reci S per-

serčno žalostjo nad svojimi grehi:

Pokropi me, Gospod z izopam, in bom oci—
šen: operi me, in bom bolj bel kakor sneg.

50. Psalm.
Usmili se me, o Bog! po svoji veliki milosti.
In zbriši po obilnosti svojiga usmiljenja mojo

hudobijo.



8
Operi me čedalje bolj od moje krivice: in

očisti me od moje pregrehe.
Ker spoznam svojo pregreho, in moj greh mi

je redno pred očmi.
Tebi samima sim grešil, in pred teboj hudo

storil; (usmili se) de boš v svojih besedah resni¬
čen spoznan, in premagaš, kader si sojen.

Zakaj glej! v hudobii sim spočet; in v grehih
me je moja mati spočela.

Glej, resnico ljubiš, neznane skrivnosti svoje
modrosti si mi razodel.

Pokropi me z izopam, in bom očišen; operi
me, in bom bolj bel, kakor sneg.

Daj mi veselo in prijetno besedo slišati; in
(moje) poterte kosti bodo od veselja poskakovale.

Oberni svoj obraz od mojih grehov; in zbriši
vse moje krivice.

Stvari v meni, o Bog! čisto serce; in ponovi
v mojim oserčji praviga duha.

Nikar me ne zaverzi spred svojiga obličja;
in ne odvzemi mi svojiga svetiga Duha.

Daj mi zopet veselje svojiga zveličanja; in
poterdi me z imenitnim duham.

Učil bom hudobne tvoje poti; in grešniki se
bodo k tebi spreobernili.

Reši me od dolga kervi, o Bog! Bog moj
zvelizhar! in moj jezik bo tvojo pravico s vese¬
ljem hvalil.

Gospod! odpri moje žnable; in moje usta
bodo tvojo hvalo oznanovale.

Zakaj ako bi bil dar hotel, bi ti ga bil rad
dal; ali nad žganimi darmi nimaš dopadenja,



9
Bogu dopadljiv dar je žalosti poln duh; po-

potertiga in ponižniga serca, o Bog! ne boš za¬
ničeval.

Stori dobro, o Gospod! po svoji dobrotljivi
volji (jgori) Sionu, de bodo Jeruzalemski zidovi
spet sozidani.

Tedaj ti bodo ofri pravice, darovi in žgani
ofri dopadli; tedaj bodo na tvoj altar teleta po-
kladalj.

Čast bodi Bogu Očetu i. t. d.
Pokropi me, Gospod, z izopam, in bom oči-

šen: operi me, in bom bolj bel kakor sneg.
F. Gospod, usliši mojo molitev.
O. In moje vpitje naj do tebe pride.
Molimo. Bog! ki te greh razžali in po¬

kora potolaži, ozri se milostljivo na prošnjo k
tebi kličejočiga ljudstva, in šibe svoje jeze, ki
jih s svojimi grehi zaslužimo, od nas odverni. Po
Gospodu našim Jezusu Kristusu, Sinu tvojim, kteri
s teboj živi in kraljuje v edinosti svetiga Duha,
Bog od vekomej do vekomej. Amen.

Počešenje S. rcšnjiga Telesa,
(jAko je v cerkvi hranjeno.)

O sveta večerja, per kteri se Kristus vživa,
spominj njegoviga terpljenja ponavlja, duša z gna-
do napolni, in nam prihodnje časti zastava daje.

F. Kruh z nebes si jim dodelil.
O. Kteri ima vso sladkost v sebi.
Molimo. O Bog! kteri si nam v prečud¬

nim zakramentu spominj svojiga terpljenja zapustil,
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daj nam, te prosimo, svete skrivnosti tvojiga Te¬
lesa in tvoje Kervi tako častiti, de sad tvojiga
odrešenja vedno v sebi občutimo. Kteri živiš in
kraljuješ z Bogam Očetam v edinosti svetiga Duha,
Bog od vekomej do vekomej. Amen.

Molitve odpustili zafloftitl.
It Žcljapo odpustku.

Vsigamogočni večni Bog! tvoj Sin Jezus
Kristus je učil: „Prosite, in se vam bo dalo5 iši-
te in bote najdli 3 terkajte iz se vam bo odperlo“.
Zato kličem k tebi iz celiga svojiga serca, iz
cele svoje duše in iz vse svoje moči, in te z
živo vero, s terdnim zaupanjem in z gorečo lju¬
beznijo prosim: Ozke vsiga usmiljenja! usliši mojo
ponižno molitev, sprejmi milostljivo mojo spoved
in moje obhajilo. Jez želim vse dopolniti, kar
nam po našim višim pastirji zapoveš; terdno pa
tudi zaupam doseči vse, kar si nam dati obljubil,
to je, odpušenje grehov in popolnama odpustik.
Ne pusti me, Oče nebeški! nikoli pozabiti, de le
samo resnično spokornim grešnikam časne štra-
fenge odpušaš, to je, odpustik podeliš. Domesti,
o Gospod! kar nam še per ojstrih spokornih delih
pervih kristjanov pomanka, iz neskončniga zaslu-
ženja Jezusa Kristusa, v kterim mi vsi gnado in
rešenje imamo, in po kterim tudi zveličanje od
tvoje dobrote doseči terdno zaupamo. To te pro¬
simo po ravno tem Gospodu našim Jezusu Kri¬
stusu, tvojim Sinu, kteri s teboj živi in kraljuje
v edinosti svetiga Duha, Bog od vekomej do ve¬
komej. Amen.
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£. Molitev k Bogu Očetu.
Za povišanje katoliške cerkve.

Oče nebeški, vsigamogočni večni Bogi po¬
glej z očmi svoje neskončne milosti na svojo
cerkev, ki se tukaj na zemlji vojskuje; razširi jo
po vsim svetu, poveličuj jo s svojimi gnadami,
ohrani jo v edinosti, odverni od nje vsako pohuj¬
šanje in grehe hudobnih kristjanov, varuj jo pred
vsimi sovražniki, in daj ji moč, jih premagati z
resnicami svoje svete vere. Ozri se milostljivo na
vse svoje otroke, za ktere je tvoj edinorojeni Sin
Jezus Kristus svojo kri prelil; perpelji vse narode
v svojo sveto katoliško cerkev, de bojo vsi tebe
Očeta, in njega, ki si ga poslal, Jezusa Kristusa,
in tudi svetiga Duha z živo vero spoznali, s ter-
dnim zaupanjem klicali, in z gorečo ljubeznijo ob¬
jeli. Amen.

V. De svojo sveto cerkev vižaš in ohraniš.
O. Prosimo te, usliši nasl
Molimo. Prosimo te, Gospod! ozri se na

to svoje ljudstvo, za ktero se je naš Gospod Je¬
zus Kristus dolžnim v roke dal in terpljenju na
križu podvergel; kteri s teboj živi in kraljuje od
vekomej do vekomej. Amen.

8. Molitev k Bogu §inu.
Za zatrenje krivoverstva.

O Jezus, ti prava luč, ki razsvetli sleherni-
ga človeka, kteri pride na svet! ponižno te pro¬
simo, stori s svojo vsigamogočno desnico, de zgine
iz sveta vsa tema nevednosti in krivoverstva, de
tvoja resnica premaga vso zmoto in laž, de spo-
»ajo vsi luč tvoje večne resnice, in se podajo
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v tvojo sveto cerkev. O dobri Pastir! ki si dal
svoje življenje za svoje ovce, čaj nad svojo dra¬
go odkupljeno čedo, varuj jo pred vsim zalezo¬
vanjem zapeljivcov, ki pridejo v ovčji obleki, zno¬
traj pa so zgrabljivi volkovi. Poteri hudobne na¬
klepe sovražnikov svojiga presvetiga imena, de
nikomur škodovati ne morejo. Stori, de spoznajo
vsi ljudje le samo eniga Pastirja, in de bi bili vsi
pod njim le ena sama čeda. Gospod, ostani per
nas, saj si rekel: „Jez ostanem per vas vse dni
do končanja sveta". Pokaži, de je tvoja cerkev
na skalo zidana, ktere tudi peklenske vrata ne
morejo premagati. Amen.

F. De sovražnike svoje svete cerkve ponižaš.
O. Prosimo te, usliši nas!
Molimo. Prosimo te, o Gospod! molitev

svoje cerkve potolažen sprejmi, de, po premaga¬
nih zopernostih in zmotah, tebi v miru in prostosti
služi; po Gospodu našim Jezusu Kristusu tvojim
Sinu, kteri s teboj živi in kraljuje v edinosti sve-
tiga Duha, Bog od vekomej do vekomej. Amen.

4. Molitev k sretiinu Buhu.
Za edinost keršanskih poglavarjev .

O sveti Duh, Duh ljubezni in miru, kteri si
toliko in toliko mnozih narodov v veri zedinil; po¬
deli keršanskim poglavarjem in njih svetovavcam
obilno gnade, ter jim vtisni novo zapoved svoje
ljubezni, ktero je Kristus svojim apostelnam dal,
prav globoko v njih serca, de iz tega vsi spoznajo,
de so vredni keršanskiga imena. Obvari, de,
od poželjivosti zapeljani, kaj taciga ne spočnejo,
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kar bi bilo nasproti tvoji božji časti in edinosti
katoliške cerkve 5 daj jim veliko bolj gnado, de
svoje podložne pravično in sveto vladajo, in de
pridemo vsi v deželo večniga miru in pokoja.
Amen.

F. De keršanskim kraljem in oblastnikam mir
in pravo enovoljnost daruješ.

O. Prosimo te, usliši nas!
Molimo. O Bog! kteri mir daješ, in edi¬

nost ljubiš, dodeli vsim keršanskim poglavarjem,
svojim slažabnikam, popolnama edinost j odverni
vse vojske in raspertije, de ti tvoji verni v popol¬
ni prostosti vere služiti zamorejo. Po Gospodu
našim Jezusu Kristusu tvojim (Sinu, kteri s teboj
živi in kraljuje v edinosti svetiga Duha, Bog od
vekomej do vekomej. Amen.

S, Molitev k Materi fsosŽji.
Spomni se, o predobrotljiva devica Marija!

de ni bilo še nikoli slišati, de bi bil kdo, kteri
se je k tebi zatekel, tebe na pomoč klical, tvoji
prošnji se perporočal, od tebe zapušen. S ta¬
kim zaupanjem navdihnjen, k tebi, devic Devica
m Mati pertečem, k tebi pridem, pred teboj jez
grešnik zdihovaje stojim. Ne zaverzi, o Mati
))3esedeu (Jezusa Kristusa) mojih besed, temuč
milostljivo me poslušaj in usliši. Amen. (s. Bernard.)

Sveta Marija pridi k pomoči siromakam,
podpiraj maloserčne, poveseli žalostne, prosi za
nas vse, bodi naša srednica in naša besednica,
daj, de občutimo vsi tvojo pomoč, ki obhajamo
tvoj sveti spominj.

F. Prosi za nas sveta božja porodnica!
O, De bomo vredni obljub Kristusovih.
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Molimo. Dodeli nam, svojim služabnikam,

prosimo, Gospod Bog! de vedno zdravje na duši
in telesu vživamo; in de bomo po častiti proš¬
nji presvete Marije vselej Device od zdanje žalo¬
sti rešeni, in večniga veselja deležni; po Gospodu
našim Jezusu Kristusu tvojim Sinu, kteri s teboj
živi in kraljuje v edinosti svetiga Duha, Bog od
vekomej do vekomej. Amen.

6. E Ss. »post, Petru in Pavlu.
Obvari, o Gospod! svoje ljudstvo, ktero k

tebi kliče in v prošnjo tvojih svetih aposteljnov
Petra in Pavla zaupa.

V. Prosita za nas sveta aposteljna Peter in
Pavl.

O. De bomo vredni obljub Kristusovih.
Molimo. Daj nam, prosipio, Gospod! de smo

po zgledu in prošnji tvojih svetih aposteljnov Pe¬
tra in Pavla terdni v veri, stanovitni v upanji in
goreči v ljubezni; razširi vero med vsimi narodi,
ktero sta tvoja aposteljna spričevala in poslednjič
s svojo smertjo poterdila; stori močno zoper
vse sovražnike cerkev, ki je postavljena na skalo
apostolskiga spričevanja. Po Gospodu našim Je¬
zusu Kristusu tvojim Sinu, kteri s teboj živi in
kraljuje v edinosti svetiga Duha, Bog od vekomej
do vekomej. Amen.

?. K cerkoTulmu Pafrouu.
Oe ima cerkev svoje ime od kake božje persone, imennj spodej

per čerki I. kakiga druziga Svetnika ali pa Svetnico tiste
Cerkve,

V. Prosi za nas, sveti (sveta) I.
O. De bomo vredni obljub Kristusovih.
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Molimo. O vsigamogočni večni Bog! daj

se po prošnji svetiga (svete) I. potolažiti, ter
podeli nam odpušenje in mir, de grehov očišeni
s pokojno dušo po zgledu svetiga (svete) 1.
živimo, po njegovih (njenih) stopinjah stanovitno
hodimo, in poslednjič k gledanju tvojiga božjiga
obličja pridemo; po Gospodu našim Jezus Kri¬
stusu tvojim Sinu, kteri s teboj živi in kraljuje v
edinosti svetiga Duha, Bog od vekomej do veko-
mej. Amen.

§. K Patronaiu dežele in skoiije*
F. Prosite sa nas Patroni ali varhi naše de¬

žele in škofije: Sveti Jožef, sveta Hermagor in
Fortunat in sveti Nikolavž.

O. De bomo vredni obljub Kristusovih.
Molimo. O Bog, nebeški Oče! kteri si

nam svojimu ljudstvu Svetnike za varhe in pro-
šnike dal, dodeli, te ponižno prosimo, de bo naša
dežela s svojimi prebivavci po prošnji in po za-
služeriji svetiga Jožefa, svetiga Ilermagora in
Fortunata in svetiga Nikolavža vsiga hudiga ob-
varvana, in de se derži vselej z nepremakljivo
zvestobo edine, svete, katoliške in apostolske cer¬
kve; po Gospodu našim Jezusu Kristusu, tvojim
Sinu, kteri s teboj živi in kraljuje v edinosti sve¬
tiga Duha, Bog od vekomej do vekomej. Amen.

9. M vslm Svctnikam Božjim.
F. Prosite za nas vsi Svetniki in Svetnice

božje.
O. De bomo vredni obljub Kristusovih.
Molimo. Prosimo te, o Gospod! obvari nas

vsili nevarnost na duši in na telesu, in daj nam
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na prošnjo vsih svojih Svetnikov in Svetnic že-
gen in mir, de tvoja sveta cerkev vse zopernosti
in zmote premaga, in ti vse dni v prostosti in po-
koji služi; po Gospodu našim Jezusu Kristusu,
tvojim Sinu, kteri s teboj živi in kraljuje v edi¬
nosti svetiga Duha, Bog od vekomej do vekomej.
Amen.

10. Molitev za Papeža.
O Bog, Pastir in Vižar vsih vernih! poni¬

žno te prosimo, ozri se milostljivo na svojiga slu¬
žabnika Pija, kteriga si svoji cerkvi na zemlji
vidniga poglavarja postavil, ohrani ga nam po
svoji veliki milosti, dodeli mu duha modrosti, sveta
in moči, de vso tvojo sveto cerkev po tvoji volji
vlada, vse njene ude v edinosti vere in ljubezni
ohrani, keršanski cedi, ki mu je zročena, z ukam
in zgledam koristno služi, in z njo večno življenje
doseže. Po Gospodu našim Jezusu Kristusu, tvo¬
jim Sinu, kteri s teboj živi in kraljuje v edinosti
ravno tistiga svetiga Duha, Bog od vekomej do
vekomej. Amen.

11. Splošna prošnja«
Prosim te tudi, moj predobrotljivi Zveličar!

ob tem milosti polnim času za vse te svoje, za
svoje perjatle in dobrotnike, za vse, ki so se mi
v molitev perporočili, za vse ude katoliške cerkve,
za vse ljudi, poslednjič za vse žive in mertve.
Ohrani pobožne na njih potu, uterdi slabe, daj
serčnost maloserčnim, utolaži vse žalostne, po¬
magaj ubozim, bodi varh in oče vdovam in siro¬
tam, podeli bolnikam zdravje in polajšanje, usmili
se vsih grešnikov, in daj jim gnado, de se iz
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vsiga serca k tebi spreobernejo in odpušenje svo¬
jih grehov dosežejo. Požegnaj sadove zemlje,
ohrani mir med narodi, povišaj svojo sveto cerkev,
pelji vse ljudi v to kraljestvo resnice. Pelji k sebi
nas vse, de te večno hvalimo in posedemo! Tonam
dodeli, Gospod, nebeški Oče, po svojim Sinu Go¬
spodu našim in Zveličarji, Jezusu Kristusu, kteri
s teboj živi in kraljuje v edinosti svetiga Duha,
Bog od vekomej do vekomej. Amen.

13. Molitev za nevernike.
Molimo tudi za nevernike (ajde), de vsiga-

mogočni Bog vzame brezbožnost iz njih sere, de
zapuste svoje malike, in se podajo k živimu pra-
vimu Bogu, in njegovimu edinorojenimu Sinu Je¬
zusu Kristusu, našimu Bogu in Gospodu. — Vsi-
gamogočni, večni Bog! ki ne išeš smerti grešni¬
kov, temuč življenje; sprejmi milostljivo našo mo¬
litev, reši jih od službe malikov, in perpelji jih v
svojo sveto cerkev k časti in slavi svojiga imena.
Po Gospodu našim, Jezusu Kristusu, tvojim Sinu,
kteri s teboj živi in kraljuje v edinosti svetiga
Buha, Bod od vekomej do vekomej. Amen.

pobožno moli pet Očenašev in pet Češenasiinarij , po tem
pa apostolsko vero.

2
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Drugi razdelili.
Kadar v cerkev stopiš in se z žegnano vodo pokropiš, reci z raz-

tertim sercam: ;;PokrOpi me, Gospod i. t. d.W, potem
moli 50, Psalm z molitvijo. Glej pervi razdelik, stran 11—13,

Litanije vsiiisvetnikov.
Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Oče nebeški, vsigamogočni Bog, usmili se nas!
Sin, vsiga sveta rešnji Bog, usmili se nas!
Sveti Duh, resnični Bog, usmili se nas!
Sveta Trojica, en sam Bog, usmili se nas!
S. Marija, \
S. Mati Božja, j
S. devic Devica, \ D
S. Mihael, / za nas Bo«a P' os,!
S. Gabriel, \
S. Rafael, /
Vsi sveti angeli in arhangeli, za nas Boga prosite!
Vse svete verste zveličanih duhov, za nas Boga

prosite!
S. Janez kerstnik, za nas Boga prosi!
S. Jožef, za nas Boga prosi!
Vsi sveti očaki in preroki, za nas Boga prosite!
S, Peter, \
S- Pavel, i
S. Andrej, > za nas Boga prosi!
S. Jakob, l
S. Janez, '
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S. Tomaž,
S. Jakob,
S. Filip,
S. Jernej,
S. Matevž,
S. Simon , \ za nas Boga prosi!
S. Tadej,
S. Matija,
S. Barnaba,
S. Lukež,
S. Marka,
Vsi sveti aposteljni in evangelisti, za nas Boga

prosite!
Vsi sveti učenci Gospodovi, za nas Boga prosite!
Vsi sveti nedolžni otroci, za nas Boga prosite!
S. Štefan, )
S, Lavrenc, > za nas Boga prosite!
S* Vincenc, )
S. Fabjan in Sebastjan,
S. Janez in Pavel,
S. Kozina in Damian ,
S. Gervazi in Protazi,
Vsi sveti marterniki, za nas Boga prosite!
S. Silvester,
S. Gregor,
S- Ambrož,
N. Avguštin, ) za nas Boga prosi!
Hieronim,

S- Martin ,
S- Nikolavž,
'si sveti škofje in spoznovavci, za nas Boga
prosite!

Vsi sveti učeniki, za nas Boga prositi!

za nas Boga prosita!

2 *
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S. Anton, \
S. Benedikt, I
S. Bernard, > za nas Boga prosi!
S. Dominik , V
S. Frančišk, /
Vsi sveti mašniki in leviti, za nas Boga prosite!
Vsi sveti mnihi inpušavniki, za nas Boga prosite!
S. Marija Magdalena,\
S. Agata, J
S. Lucija, f
S. Neža, > za nas Boga prosi!
S. Cecilija, (
S. Katarina, \
S. Anastazia, /
Vse svete device in vdove, za nas Boga prosite!
Vsi svetniki in svetnice božje, za nas Boga prosite!
Bodi nam milostljiv; zanesi nam o Gospod!
Bodi nam milostljiv; usliši nas, o Gospod!
Od vsiga hudiga,
Od vsiga greha,
Od svoje jeze,
Od šibe potresa, ►1m
Od nagle in neprevidene smerti,
Od skušnjav hudičevih,
Od jeze, sovraštva in vse hude volje,
Od duha nečistosti,
Od treska in hudiga vremena,
Od večne smerti,
Skozi skrivnost svojiga svetiga včlovečenja.
Skozi svoj prihod,
Skozi svoje rojstvo,
Skozi svoj kerst in sveti post,
Skozi svoj križ in terpljpnje,

Skozi svoje rojstvo

3
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Skozi svojo smert in svoj pokop,
Skozi svoje sveto vstajenje,
Skozi svoj čudni vnebohod,
Skozi prihod troštarja svetiga Duha,
Vr dan sodbe,
Mi grešniki, \
De nam zaneseš,
De nam odpustiš,
De nas k pravi pokori perpelješ,
De svojo sveto cerkev vižaš in ohraniš,
De pastirja apostolskiga in vse cerkvene sta¬
nove v svoji sveti veri ohraniš, f

De sovražnike svete cerkve ponižaš, (trikrat)
De keršanskim kraljem in oblastnikam mir in
pravo enovoljnost daruješ, (trikrat.)

De vsimu keršanskimu ljudstvu mir in edinosti
daš, (trikrat) )

De nas vse v svoji sveti službi poterdiš in
obderžiš,

De naše misli k nebeškim željam povzdigneš,
De vsim našim dobrotnikam večne dari do—I
deliš,

De duše naše, in naših bratov, bližnjih in do¬
brotnikov od večniga pogubljenja rešiš,

De sad zemlje daš in ohraniš,
De vsim vernim dušam večni pokoj dodeliš, I
De nas uslišiš, /
Sin Božji, v !
Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješj zanesi
nam, o Gospod!

Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješj usliši nas,
o Gospod!

Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješ, usmili se
nas, o Gospod!

prosimote,uslišinas!



Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!

Oče naš p. t. d. tiho.)
F. In nas ne vpelji v skušnjavo:
O. Temuč reši nas od hudiga.

69. Psalm.
O Bog! hiti me otet; Gospod! teci mi pomagat.
Omoteni, in osramoteni naj bodo, kteri mi strežejo
po življenji.

Odstopijo naj, in sram jih bodi, kteri mi hočejo
hudo.

Obernejo naj se zdajci osramoteni, kteri pravijo:
Haha, haha!

Vsi pa, kteri tebe išejo, naj se vesele in radujejo,
vedno naj reko': „Hvaljen bodi Bog \u kteri ljubijo
tvoje odrešenje.

Jez pa sim revež in siromak, o Bog! hiti k meni.
Moj pomočnik in moj odrešenik, Bog! nikar se

ne mudi,
Čast bodi Očetu i. t. d.

F. Pomagaj svojim služabnikam.
O. Ki v te zaupajo, moj Bog!
F. Bodi nam , Gospod ! močin turn,
O. Pred sovražnikam.
F. Nič naj ne opravi sovražnik per nas!
O. In otrok krivice naj se ne loti nam ško¬

dovati.



23
F. Gospod 5 ne ravnaj z nami po naših grehih.
O. In ne povračuj nam po naših hudobijah.
F. Molimo sa našiga papeža Pija.
O. Ohrani ga, Gospod! oživljaj in osreči ga

na zemlji; in ne daj ga v voljo njegovih sovraž¬
nikov7.

F. Molimo za svoje dobrotnike.
O. Poverni, Gospod! milostljivo zavoljo svo-

jiga imena večno življenje vsim, kteri nam kaj
dobriga store. Amen.

F. Molimo za verne mertve.
O. Gospod! daj jim večni mir in pokoj, in

večna luč naj jim sveti.
F. Naj počivajo v miru. — O. Amen.
F. Molimo za svoje brate, kterih ni tukaj.
O. Pomagaj svojim služabnikam, ki v te za¬

upajo, moj Bog!
F. Pošli jim, Gospod! pomoč iz svetiša.
O. In varuj jih z Siona.
F. Gospod! usliši mojo molitev5
O. In moje vpitje naj do tebe pride!
F. Bog bodi z vami.
O. In s tvojim duham.

Molimo.
O Bog! ki ti je lastno, usmiliti .se vselej in

perzanesti, usliši naše pohlevne prošnje, de nas
in vse tvoje služabnike, ktere grehov ketina veže,
milost tvoje dobrote odveže.

Usliši, te prosimo, o Bog! našo pohlevno mo¬
litev, in odpusti nam grehe, ki se ti jih obtožimo,
de nam dobrotljivo z odpušenjem vred mir dodeliš.
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Skaži nam dobrotljivo, o Gospod! svojo ne¬

izrečeno milost, de nas od vsih grehov odvežeš,
in od štrafeng, ktere za-nje zaslužimo, rešiš.

Bog! ki te greh razžali in pokora potolaži,
ozri se milostivo na prošnjo k tebi kličejočiga
ljudstva, in šibe svoje jeze, ki jih za svoje grehe
zaslužimo, od nas odverni.

Vsigamogočni večni Bog! usmili se svojiga
služabnika Pija, našiga papeža, in vodi ga po
potu večniga življenja, de bo s tvojo pomočjo,
kar je tebi dopadljivo, želel, in z vso močjo storil.

O Bog! od kteriga pridejo svete želje, do¬
bre misli in pravične dela, daj svojim služabni-
kam tak mir, ki ga svet ne more dati, de bodo
naše serca tvojim zapovedim vdane, in po zater-
tim strahu sovražnikov časi s tvojo pomočjo varni
in mirni.

O Bog! užgi naše serca z ognjem svojiga
svetiga Duha, de ti bomo s čistim telesam služili,
in z očišenim sercam dopadli.

Bog stvarnik in odrešenik vsih vernih! do¬
deli dušam svojih služabnikov in služabnic od-
pušenje vsih grehov, de milostivo odpušenje, kte¬
riga so vselej želeli, po bogaboječih prošnjah
dosežejo..

Začni, prosimo, Gospod! s svojim Duham
naše djanje, in spremljaj ga s svojo sveto po¬
močjo, de se vse naše molitve in dela vselej iz
tebe začno, in iz tebe začete tudi v tebi končajo.

Vsigamogočni večni Bog! ki gospoduješ
čez žive in mertve, in se usmiliš vsih, ktere iz
vere in dobrih del za svoje spoznaš, prosimo te
pohlevno, de vsi, za ktere smo se namenili moliti,
kteri so še per življenji, ali pa so se že iz sve-
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ta ločili, po prošnjah vsih tvojih svetnikov od
tvoje dobrote odpušenje vsih svojih grehov dose¬
žejo. Po Gospoda našim Jezusu Kristusu Sinu
tvojim, kteri s teboj živi iu kraljuje v edinosti
svetiga Duha Bog od vekomej do vekoinej. Amen.

V. Gospod bodi z vami.
O. In s tvojim duham.
V. Vsigamogočni in usmiljeni Bog naj nas

usliši. — O. Amen.
V. In vernih duše naj po milosti Božji po~

čivajo v miru. — O. Amen.
Tukaj opravi po svoji prosti zvolitvi še štiri molitve iz med dva¬

najsterih, ki jih najdeš v pervim razdelku, potlej pa na¬
slednjo

llolilev za Škofa.
O Jezus! Poglavar pastirjev in Škof naših

duš, prosimo te, napolni našiga škofa Antona
Alojza s svojim duham. Daj mu živo vero, ter-
dno zaupanje, delavno ljubezen, nebeško modrost
in neprestrašeno serčnost. Stori ga pastirja po
svojim sercu, de nas tako vodi, de bomo per tvo¬
jim prihodu k sodbi, kjer boš pastirja in čedo so¬
dil, njegovo veselje, in on nezvenljivo krono ve¬
riga življenja doseže, kteri živiš in kralju¬
ješ z Bogam Očetam v edinosti svetiga Duha,
Kog od vekomej do vekomej. Amen.
Potlej moli pet Očenašev in pet Češenasiinarij, in potem apo¬

stolsko vero.
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Tretji razdelile*
Ko v cerkev stopiš in se z žegnano vodo pokropiš, reci s skesanim

sercam: „PokrOpi- 016 , Gospod^ 1, t» d. potem moli
50. Psalm z molitvijo. Glej pervi razdelik, stran 11. do 13.

Lavretanske litanije.
Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Oče nebeški, vsigamogočni Bog!
fcjin, vsiga sveta rešnji Bog!
Sveti Duh, resnični Bog!
Sveta Trojica, en sam Bog!
Sveta Marija,
Sveta Mati Božja,
Sveta devic devica,
Mati Kristusova,
Mati milosti božje,
Mati prečista,
Mati brez madeža,
Mati nedolžna,
Mati presveta,
Mati ljubeznjiva,
Mati prečudna,
Mati našiga stvarnika,
Mati našiga odrešenika,
Devica modra,
Devica častitljiva,
Devica hvalevredna,
Devica mogočna,
Devica usmiljena,
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Devica verna,
Podoba pravice,
Sedež modrosti božje,
Začetik našiga veselja,
Posoda duhovna,
Posoda časti vredna,
Posoda vse svetosti,
Skrivnostna roža,
Turn kralja Davida,
Turn slonokosteni,
Hiša zlata,
Skrinja miru in sprave,
Vrata nebeške,
Zgodnja Danica,
Zdravje bolnikov,
Perbežališe grešnikov,
Troštarca žalostnih,
Pomoč kristjanov,
Kraljica angeljov,
Kraljica očakov,
Kraljica prerokov,
Kraljica aposteljnov,
Kraljica marternikov,
Kraljica spoznovavcov,
Kraljica devic,
Kraljica vsih svetnikov,
Jagnje Božje, ki grehe
nam, o Gospod!
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sveta odjemlješ: zanesi

Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješ; usliši
nas, o Gospod!

Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješ; usmili
se nas. o Gospod!

Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Oče naš i. t. d. Cešena si Maria i. t. d.
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Molitve.

K sveti devici , materi Marii.
Pod tvojo pomoč perbežimo, o sveta Božja

porodnica! ne zaverzi naših prošinj v naših po¬
trebah, temuč reši nas vselej od vsih nevarnost.
O častitljiva in žegnana devica, naša gospa,
naša srednica, naša besednica, naša pomo¬
čnica! s svojim Sinam nas spravi, svojimu Sinu
nas perporoči, svojimu Sinu nas izroči.

V. Pi osi za nas, sveta Božja porodnica!
O. De bomo vredni obljub Kristusovih.

Molimo.
Svojo milost, prosimo, Gospod! v naše serca

vli, de, ki smo po angelovim oznanjenji včlove-
čenje Kristusa tvojiga Sina, spoznali, po njega
terpljenji in križi častitljivo vstajenje dosežemo;
po ravno tem Gospodu našim Jezusu Kristusu.
Amen.

K svetimu Jožefu.
V. Prosi za nas, sveti Jožef!
O. De bomo vredni obljub Kristusovih.

Molimo.
Naj nam, prosimo, Gospod! zasluženje že¬

nina tvoje presvete matere Marije pomaga, de,
kar naša slabost ne premore, nam bode po nje¬
govih prošnjah dodeljeno. Kteri živiš in kra¬
ljuješ z Bogam Očetam v edinosti svetiga Duha,
Bog od vekomej do vekomej. Amen.
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K sveti devici materi Marii.

Cešena bodi, kraljica, mati milosti, živ¬
ljenje, sladkost in upanje naše, bodi cešena!
K tebi vpijemo zapušeni Evini otroci; k tebi zdi¬
hujemo žalostni in objokani v tej dolini solz. Oh,
oberni tedaj, naša pomočnica! svoje milostive
oči v nas, in pokaži nam po tem revnim živ¬
ljenji Jezusa, žegnani sad svojiga telesa, o rni-
lostiva, o dobrotljiva, o sladka devica Marija!

V. Prosi za nas sveta Božja porodnica.
O. De bomo vredni obljub Kristusovih.

Molimo.
Vsigamogočni večni Bog! ki si dušo in

telo častite device matere Marije, de bi vredno
prebivališe tvojiga Sina biti zaslužila, s perpo-
močjo svetiga Duha perpravil; daj, de bomo, ki
se njeniga spominja veselimo, po njenih milostivih
prošnjah od prihodnjih zlegov in večne smerti
rešeni, po ravno tem Gospodu našim Jezusu Kri¬
stusu. Amen.
Tukej opravi po svoji prosti zvoliti še štiri molitve zmed dva¬

najsterih, ki jih najdeš v pcrvim razdelku, potlej pa naslednje.

Molitev za Cesarja.

O Bog, Varli vsili kraljestev, in zlasti ker-
sanskiga cesarstva, dodeli svojimu služabniku,
našimu cesarju, Francu Jožefu, spoznati in ča¬
stiti tvojo moč, s ktero se sovražnik premaga,
do bo, ker je iz tvoje volje cesar postal, tudi v
tvojim varstru vselej mogočen. To te prosimo po
Gospodu našim, Jezusu Kristusu, tvojim (Sinu, kteri
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s teboj živi in kraljuje v edinosti svetiga Duha
Bog od vekomej do vekomej. Amen.

Molitev za mir.
O Bog! Začetnik in Ohranovavec mini, tebe

poznati, se pravi živeti, in tebi služiti, se pravi
gospodovati, prosimo te polni zaupanja za tvoj mir
in za tvoje dobrotljivo varstva zoper vse naše so¬
vražnike. Daj nam tudi med seboj v miru živeti,
in milostljivo odverni od nas, te kedaj s kakim gre-
ham razžaliti. To te prosimo po Gospodu našim,
Jezusu Kristusu, tvojim Sinu, kteri s teboj živi
in kraljuje v edinosti svetiga Duha, Bog od ve¬
komej do vekomej. Amen.
Zdaj položno moli pet Očenašev in pet Češenasiinarij, potem

pa apostolsko vero.

Tri božje čednosti.
Djanje Vere.

Verujem v tebe, pravi trojedini Bog, Oče,
Sin in s. Duh, kteri si vse stvaril, kteri vse ohra¬
niš in vižaš, kteri dobro plačuješ, hudo
štrafuješ. Verujem, de je Sin božji človek
postal, de nas je s svojo sveto smertjo na križi
odrešil, in de nas s. Duh s svojo gnado posve¬
čuje. Verujem in spoznam vse, kar je Bog razo¬
del, kar je Jezus Kristus učil, kar so aposteljni
oznanovali, in kar nam sveta rimska katoliška
cerkev verovati zapoveduje. To verujem zato,
ker si ti, o Bog! to razodel, kteri si večna res¬
nica in neskončna modrost, ki ne moreš ne golj-
fati, ne goljfan biti. O Bog! stori močnejši
mojo vero.
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Djanje Upanja.

Upam in se zanesem na tvojo neskončno do¬
broto in milost, o Bog! de mi boš po neskon¬
čnim zasluženji svojiga edinorojeniga Sina Je¬
zusa Kristusa v tem življenji spoznanje, pravo ža¬
lost in odpušenje mojih grehov, po smerti pa ve¬
čno zveličanje dal, in dodelil tebe od obličja
do obličja gledati, ljubiti in brez konca vži—
vati. Upam tudi od tebe potrebne pomoči vse
to doseči; to upam od tebe zato, ker si to oblju¬
bil, ki si vsigamogočen, zvest, neskončno do¬
brotljiv in milostljiv. O Bog! poterdi moje upanje.

Djanje Ljubezni.

O moj Bog! ljubim te iz celiga svojiga serca
čez vse, ker si ti nar veči dobrota, neskončno
popolnama in vse ljubezni vreden; ljubim te tudi
zato, ker si do mene in do vsili stvari neskončno
dobrotljiv. Vošim iz celiga serca, de bi te jest
ravno tako ljubil, kakor so te tvoji nar zvestejši
služabniki ljubili in te še zdej ljubijo, z njih lju¬
beznijo sklenem svojo nepopolnama ljubezen, stori
jo močnejši v meni, o debrotljivi Gospod! čez
dalje bolj in bolj. Ker te tedej iz serca in čez
vse želim ljubiti, in si zavoljo tega resnično per-
zadevam, mi je iz serca žal, de sim tebe nar
veči dobroto, kteriga čez vse ljubim, tebe svo¬
jiga stvarnika, odrešenika in posvečevavca raz¬
žalil; greva me, de sim grešil, de sim tebe svo¬
jiga vsigamogočniga Gospoda svojiga nar bol j—
siga Očeta razserdil. Terdno sklenem, vse grehe
in hude perložnosti opustiti, storjene pregrehe čez-
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dalje bolj obžalovati, in nikdar več zoper tvojo
presveto voljo ravnati. Vzemi me spet za svojiga
otroka, in dodeli mi gnado, ta svoj sklep dopol¬
niti. To te prosim po neskončnim sasluženji
tvojiga božjiga Sina, našiga Gospoda in Zve¬
ličarja Jezusa Kristusa. Amen.

Molitev papeža Urbana VIII.

Pred tvojimi očmi, o Gospod! nosimo svoje
dolge, in nadloge premerjamo, ki smo jih prejeli.

Ce prevdarjamo hudo, ktero smo storili, (lah¬
ko spoznavamo) še premajhno je, kar terpimo,
več terpeti še zaslužimo.

Težji je, kar smo pregrešili, Iožji pa je,
kar prenašamo.

Greha štrafengo občutimo, grešne navade
vender le ne zapustimo.

Pod tvojimi šibami je terta naša slabost, in
hudobnost se vender le ne spremeni.

Serce terpi bolečine, terdovratnost se vender
le ne ukloni.

Življenje v britkosti pojema, in v djanji se
vender ne poboljša.

Ako čakaš, se ne poboljšamo j če pa te¬
peš, ne dostojmo.

V nadlogi spoznamo, kar smo hudiga storili j
po obiskanji (po odvzeti nadlogi) pa berž poza¬
bimo, kar smo ravno objokovali.
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Ako stegneš svojo roko, poboljšanje obeta¬

mo; kakor hitro mezh (šibo) z roke deneš, ne
dopolnimo obljub.

Ako tepeš, vpijemo, de perzaneseš; in ko
si perzanesil, spet po grehu kličemo, de bi tepel.

Gospod! tu jih imaš, ki se za dolžne spoznajo;
vemo, de, če ne odpustiš, nas po pravici po¬
gubiš.

Daj, vsigamogočni Oče, brez našiga za¬
sl uženj a , kar te prosimo; kteri si nas iz nič vstva-
ril, de te prositi zamoremo. Po Kristusu Gospodu
našim. Amen.

Sa duše v vicah.

129. Psalm.
Iz globočine vpijem k tebi, o Gospod! Go¬

spod, usliši moj glas.
Naj poslušajo tvoje ušesa na glas moje pro-

šnje.
Gospod! ako boš zavoljo pregreh rajtengo

terjal, o Gospod! kdo bo obstal?
Ali per tebi je odpušenje grehov, in zavoljo

(lete) tvoje postave čakam tebe, o Gospod!
Moja duša čaka (izpolnjenja) njegove be¬

sede.
Moja duša v Gospoda zaupa.
Od jutranjiga čuvanja noter do noči naj

Izrael v Gospoda upa.
3
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Zakaj per Gospodu je usmiljenje, in per njem

jo obilno odrešenje.
In on bo Izrael od vsih njegovih hudobij rešil.
V. Daj jim Gospod večni mir in pokoj.
O. In večna luč naj jim sveti.
V. Gospod! usmili se jih.

Kriste! usmili se jih!
Gospod! usmili se jih.

Oče naš i. t. d.
V. In nas ne vpelji v skušnjavo.
O. Temuč nas reši od hudiga. Amen.
V. Od vrat peklenskih.
O. Reši njih duše, o Gospod!
V. Naj v miru počivajo.
O. Amen.
V. Gospod! usliši mojo molitev.
O. In moje vpitje naj k tebi pride.

Molimo.
O Bog, Stvarnik in Odrešenik vsih vernih!

dodeli dušam svojih služabnikov in služabnic
odpušenje vsih grehov, de one milostljivo odpu-
šenje, ktero so vselej želele, po bogaboječih
prošnjah dosežejo. Kteri živiš in kraljuješ z
Bogam Očetam v edinosti svetiga Duha, Bog
od vekomej do vekomej. Amen.

V. Naj v miru počivajo. O. Amen.
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Sklep.
O Bog, Oče usmiljenja! upam, de sim po

svoji slabosti opravil, kar je k zadobljenju odpustka
bilo zapovedano. Daj mi, (ali pa duši I.) se ga
vdeležiti po tvoji neskončni dobroti. Ti namesti,
kar našim spokornim delam v ojstrosti spokornik
del pervih kristjanov še manka, iz neskončniga
zasluženja tvojiga Sina Jezusa Kristusa, po pro¬
šnji presvete Device Marije, svetih aposteljnov
Petra in Pavla, in vsili tvojih Svetnikov in Svet¬
nic. Daj, de ti vprihodnjič, od butare grehov
sprosten, zvesto služim, in v tvoji gnadi do konca
stanoviten ostanem. To te prosim po ravno tem
Gospodu našim Jezusu Kristusu, tvojim Sinu, kteri
s teboj in svetim Duham enaki Bog živi in kra¬
ljuje od vekomej do vekomej. Amen.




